



## **Председатель СК России поручил организовать проверку по информации СМИ о нарушении жилищных прав граждан в Ленинградской области**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил организовать проверку по информации, изложенной в СМИ, о нарушении жилищных прав граждан в Ленинградской области.

Сегодня на одном из федеральных телеканалов вышел репортаж о том, что во Всеволожском районе Ленинградской области сразу несколько семей вынуждены жить в недостроенных квартирах. Как отмечается в материале, люди вынуждены проживать без света, тепла и других удобств. Получить комфортабельное и пригодное для жизни жилье данные граждане должны были еще в 2017 году, однако застройщик обанкротился и дом остался недостроенным.

Александр Бастрыкин поручил изучить доводы граждан, озвученные в материале, и при необходимости принять соответствующие меры по восстановлению их жилищных прав.

Ход проверки будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Официальный представитель СК России

С. Петренко

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1404937>